

县区新闻

豫龙镇碾徐村搬迁 保护文物一马当先



本报讯 10月10日,荥阳市豫龙镇碾徐村委门口的一处空地上,荥阳市文物所、豫龙镇和碾徐村有关人员小心翼翼地将有悠久历史的石人、石羊、石虎各两个,依次搬上卡车,拉到荥阳市文物所妥善保存(如图)。

原来碾徐村即将拆除,村委门前有石人、石羊、石虎各两个,都有几百年的历史了,每个重达1吨。为防止文物遭

受意外,必须妥善安置。该村及时和豫龙镇政府、荥阳市文物所取得联系。荥阳市文物所决定将这些石像拉走并免费保管,待新社区建成后再移交该镇。

文物是历史的活化石,是人类宝贵的财富。豫龙镇党委、政府始终高度重视文物保护工作,注意和市文物主管部门的密切配合,力保文物的原始风貌。

豫龙镇翟砦村一个600多年的古槐树,是郑州市重点文物,它位于一户村民的房子旁边。为了在拆迁过程中避免震动的影响,该镇事先将古树的枝干固定起来。在拆迁当天,镇机关干部和村书记悉数到场,指挥钩机谨慎操作,保证了古树安然无恙。

郑州晚报记者 姚辉常 实习生 李婷婷 通讯员 刘永康 文/图

绿东村街道 关注失独老人

本报讯 家住中原区电缆二社区的失独老人刘春兰,因保管不慎将银行卡丢失,但老人身体欠佳行走不便,导致银行卡不能到现场补办。绿东村街道、电缆二社区工作人员定期家访时发现了老人的难处,马上联系到郑州银行的两名工作人员热情上门,为老人办理了银行卡挂失和补办手续,刘春兰老人十分感动。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张晓娜 李红林

新密环保局 推进环境整治工作

本报讯 今年以来,新密市环保局强力推进“蓝天”工程行动计划、环境综合治理工作,抓好主要污染物总量减排等工作,持续改善区域环境质量,切实维护人民群众的环境权益,通过以上三项举措,强化企业达标排放能力和污染防治水平,加快环保基础设施建设,有效削减主要污染物排放量,完成郑州市确定的可吸入颗粒物削减目标、出境水质目标,保障环境安全。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 李旭东

荥阳市开展党员干部“双提升双服务”活动

本报讯 记者昨日获悉,荥阳市依托党员干部现代远程教育平台,自9月以来开展“以提升党员素质带动提升群众素质、以服务党员致富带动服

务群众致富”的双提升双服务活动。该市以“千名专家牵手远程教育”、“双提升双服务”科技月活动为载体,在该市282个村开展党的方针政策

解读、种植养殖技术、就业技能以及生产管理销售等方面的培训。

截至目前,该市已开展现场指导30余场次、技术讲座

50多场次、免费发放科技资料8000余册,受到广大党员干部群众的热烈欢迎。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张平

金岱产业集聚区结合实际 有效推动创卫工作

本报讯 自创卫工作启动以来,管城区金岱产业集聚区管委会按照“城乡一体、综合整治、治建结合、全面提升,完善机制、长效管理”的原则,精心组织,多措并举,全面整治集聚区环境秩序,显著加强招商

引资和企业生产经营环境优化力度,较好地完成了各项工作任务。

管委会结合集聚区实际,成立集聚区迎接国家卫生城市复查工作指挥部,下设街道、出入市口整治督导组,集

贸市场整治督导组,五小行业整治督导组,施工工地整治督导组,有效推动创卫工作的深入发展。截至目前,已和园区内687家沿街门店、82家企业签订了《门前五包责任书》。

金岱产业集聚区抓好环

卫管理,改善市容市貌。园区上下同心,推进环卫治理工作规范化、常态化、制度化。截至目前,共清理主干道垃圾积存点53处,清扫清运垃圾近200三轮车。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 梁贯宇

郑州晚报和谐社区文化行第21站·走进中原百姓建材城 争当舞林霸主,大妈PK萌娃

12日下午3时,本年度“郑州晚报和谐社区文化行”第21站活动在中原百姓建材城举行,丰厚的奖品,精彩的节目吸引了众多民众驻足观赏。最值得关注的是,此次活动现场还抽出了2014年晚报大征订启动以来的个人订户大奖。

郑州晚报记者 柴琳琳 文/图



节目篇 争当舞林霸主 大妈PK萌娃

“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”由二七区宠鑫幼儿园的老师们带来的本年度最火广场舞神曲《小苹果》拉开了活动序幕。虽然当天刮起了大风,但热烈的气氛丝毫不减,台下的男女老少

们纷纷跟着舞动起来。热情的拉丁舞,火辣伦巴……当天活动热舞表演唱主角。

伴随着动感的音乐,由旋之舞工作室的十几名孩子带来的《恰恰》舞表演萌态十足,掌声一片(如图)。

这边萌娃们的舞蹈刚结束,来自军区社区的大妈们也不甘示弱,粉墨登场,一个个

舞艺高超,活力四射。除了舞蹈河南人喜爱的豫剧当然也少不了,由河南戏曲大赛金奖得主葛学阳带来的豫剧表演《对花枪》让观众意犹未尽……除此之外,魔术、脱口秀表演轮番上演,台下观众目不暇接。

互动抽奖篇 个人订户大奖现场抽出

“看节目就能抽奖品,多好的事儿啊。”抽中孤柏渡景区儿童票的张女士高兴地说。当天活动现场只要填写奖券就有机会参加现场抽奖,有望获得孤柏渡景区价值50元的儿童票一张(可供1.2米~1.4米儿童使用)。

更让人惊喜的是,当天还抽出了7、8月份个人订户幸运奖数名,奖品为价值2000元的厦门6日游。另外,9、10月份的个人订报订户幸运抽奖将在11月份的晚报社区行活动现场抽出,而12月份订户幸运奖将在明年1月份抽出。

同时,为了回馈老订户,凡在活动现场订全年《郑州晚报》一份,即赠送价值70元的睿香源醋饮料一箱,或者赠送72元的蒙牛纯甄牛奶一箱。除此之外,只要258元订全年

郑州晚报一份,将赠送孤柏渡景区滑沙、观光缆车、沙海冲浪电子套票两张。

下期预告

郑州晚报和谐社区文化行第22站将于10月17日(周六)下午3时在中原区三官庙街道湖光苑社区举行。地址:中原路西三环交叉口北,路西300米湖光苑小区内。

本次活动感谢嵩山路办事处、中原百姓建材城、旋之舞工作室的大力支持。想合作、想表演请致电0371-56568259 13592586925。

7、8月个人订户 厦门游获奖名单

姓名	电话
刘素君	675***80
袁航	135****6343
粟淑琴	683***25
马琳	185****7185
赵珍珠	153****0373
陈爱萍	666***95
张丽晓	133****5509
崔松涛	672***10
曾庄汉	150****5812
李魁	133****8218
闫瑞芳	186****0908
周玉兰	138****7165

《郑州晚报》 部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜



金水社区报



郑州播报



新密播报



安阳播报



中原播报